
2019

РЕЗИНО-
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ИЗДЕЛИЯ
DAF, IVECO, MAN, MERCEDES-BENZ, RENAULT, 
SCANIA, VOLVO, BPW, ROR, SAF, 
NEOPLAN, SETRA, JOST



Оглавление

О бренде 2

DAF 5-9

IVECO 11-16

MAN 18-30

MERCEDES 32-43

RENAULT 45-49

SCANIA 51-60

VOLVO 62-73

BPW 75-80

ROR, SAF, NEOPLAN, SETRA, JOST 75-80

Номера оригинальных запасных частей приведены только для внутреннего пользования. Они не указывают на 
происхождение товара и не могут использоваться при общении с владельцами транспортных средств. Установку 
производить в соответствии с технической документацией автомобиля в специализированных мастерских. 
Выполнение данного пункта обязательно. После опубликования настоящего каталога предыдущие выпуски 
каталога становятся недействительными. Частичная или полная перепечатка допускается только с предваритель-
ного письменного согласия правообладателя.

Для поиска необходимой информации 
используйте сочетание клавиш:

Ctrl F

1



О бренде

MARSHALL Autoparts B.V. — производитель и поставщик запчастей 
и комплектующих для коммерческого транспорта, штаб-квартира которого 
расположена в Нидерландах. Сегодня в ассортименте MARSHALL 
более 39 500 позиций в 31 товарной группе. Детали выпускаются 
на 26 заводах по всему миру — в Тайване, Испании, Китае, Малайзии, Турции. 
Качество контролирует собственная инженерная служба.

2 года гарантии 

Производство MARSHALL отличает высокая технологичность
и строгий контроль на каждом этапе:

• Автоматизация производства более 90%
• Производство на основе чертежей деталей OEM
• Проверка качества сырья
• Контроль готовых партий

Подтверждено 
сертификатами ISO

2



Преимущества

Высокая стойкость к «усталостным» разрушениям
Стойкость к «усталостным» разрушениям резинометаллических деталей MARSHALL 
обеспечивается за счет:

Качество, подтвержденное лабораторными испытаниями
Резинометаллические изделия MARSHALL проходят механическое тестирование на 
прочность на современном оборудовании марки ZWICK (Германия) – мировой постав-
щик оборудования для испытания материалов.

Защита металлических элементов от коррозии
Металлические элементы защищает антикоррозионное покрытие, обеспечивающее 
продолжительный срок службы.

ПОЧЕМУ
MARSHALL?

Резины собственного производства
Собственное производство позволяет контролировать и регулировать процесс 
изготовления, что обеспечивает стабильно высокое качество резины. Готовая к 
вулканизации резина проходит проверку на плотность, твердость, вязкость.

Тщательной очистки металлических элементов
Механическая и цинко-фосфатная обработка металла придает поверхности 
гладкость, избавляет ее от примесей и неровностей, что обеспечивает плотное 
соединение резины и металла в единую деталь при вулканизации.

3



DAF
4



DAF

Применимость: DAF
Размеры: 60x39/M12x1,5
Оригинальные номера: 0221342

M7240024

Подушка 
радиатора

ДВИГАТЕЛЬ

КАБИНА

Применимость: DAF
Размеры: Ø20/90x70
Оригинальные номера: 1314545S

M7230004

Ремкомплект 
кабины

Применимость: DAF
Размеры: Ø25x137/M10x1
Оригинальные номера: 0077390, 1332194

M7230030

Палец 
кабины

5



DAF

Применимость: DAF
Размеры: Ø20/90x70
Оригинальные номера: 1314545

M7230007

Сайлентблок 
кабины

Применимость: DAF
Размеры: Ø20/74.5x62
Оригинальные номера: 1366868, 1425160

M7230048

Сайлентблок 
кабины

КАБИНА

Применимость: DAF
Размеры: Ø30/55x25,3
Оригинальные номера: 1694967

M7230046

Сайлентблок 
стабилизатора кабины

6



DAF

Применимость: DAF
Размеры: Ø70/20, 6014 2RS C3
Оригинальные номера: 1235569, 1608405

M7250011

Подшипник 
подвесной

ПОДШИПНИК ПОДВЕСНОЙ

РЕССОРА

Применимость: DAF
Оригинальные номера: 1628828, 1656440, 41033487

M7210047

Отбойник 
рессоры

Применимость: DAF
Размеры: 70x90x13
Оригинальные номера: 1628826, 1656439

M7210053

Отбойник 
рессоры

7



DAF

Применимость: DAF
Размеры: h=205
Оригинальные номера: 1699564, 1779767

M7210083

Подушка 
рессоры

Применимость: DAF
Размеры: Ø26x136
Оригинальные номера: 0389071

M7210038

Палец 
рессоры

РЕССОРА

Применимость: DAF
Размеры: Ø24/61x86
Оригинальные номера: 1671219

M7210088

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: DAF
Размеры: Ø24/62,5x86
Оригинальные номера: 1283618

M7210015

Сайлентблок 
рессоры

8



Применимость: DAF
Размеры: Ø64/84,5x60
Оригинальные номера: 366351

M7220022

Сайлентблок 
стабилизатора

DAF

Применимость: DAF
Размеры: Ø43/62x60
Оригинальные номера: 1291233, 1732887

M7220034

Сайлентблок 
переднего стабилизатора

СТАБИЛИЗАТОР

Применимость: DAF
Размеры: Ø20,3/60,2x59,5
Оригинальные номера: 1283618

M7220015

Сайлентблок 
заднего стабилизатора

Применимость: DAF
Размеры: Ø20/55x56
Оригинальные номера: 0295726

M7220043

Сайлентблок 
стабилизатора

9



IVECO



БАЛАНСИР

Применимость: IVECO
Размеры: Ø122/180x63
Оригинальные номера: 8138307

M7260003

Подшипник 
балансира

IVECO

Применимость: IVECO
Размеры: Ø120/180x40
Оригинальные номера: 8138308

M7260006

Подшипник 
балансира

ДВИГАТЕЛЬ

Применимость: IVECO
Оригинальные номера: 41213741, 41219894, 41272825,
500309639, 500364189

M7240034

Подушка 
двигателя

11



IVECOДВИГАТЕЛЬ

Применимость: IVECO
Оригинальные номера: 41213742, 41219895, 41272826,
500364190

M7240030

Подушка 
двигателя

Применимость: IVECO
Оригинальные номера: 41213745, 41219892, 41272823,
500309577, 500364185, 500364186, 500364187

M7240002

Подушка 
двигателя

Применимость: IVECO
Размеры: 200x262x132
Оригинальные номера: 8164487, 8164926

M7240022

Подушка 
двигателя 

Применимость: IVECO
Оригинальные номера: 41003133, 8189379, 8189384

M7240033

Подушка 
двигателя 

12



IVECO

Применимость: IVECO
Размеры: Ø16/78x63
Оригинальные номера: 500351393

M7230024

Сайлентблок 
стабилизатора кабины

Применимость: IVECO
Размеры: Ø32/60x41
Оригинальные номера: 500357265

M7230016

Сайлентблок 
кабины 

Применимость: IVECO
Размеры: Ø16/45, 6009 2RS C3
Оригинальные номера: 42538439, 93156460

M7250010

Подшипник 
подвесной

КАБИНА

ПОДШИПНИК ПОДВЕСНОЙ

13



IVECO

Применимость: IVECO
Размеры: Ø20/70,6014 2RS C3
Оригинальные номера: 42541437, 93190884

M7250007

Подшипник 
подвесной

Применимость: IVECO
Размеры: 74,5x29/M10x1,25
Оригинальные номера: 4714376

M7210056

Отбойник 
пневморессоры 

Применимость: IVECO
Размеры: Ø20,5/62,5x97
Оригинальные номера: 2997221, 8160686

M7210026

Сайлентблок 
рессоры

ПОДШИПНИК ПОДВЕСНОЙ

РЕССОРА

14



IVECO

Применимость: IVECO
Размеры: Ø16,5/35x40
Оригинальные номера: 8587681

M7210087

Сайлентблок 
рессоры 

Применимость: IVECO
Размеры: Ø20/48x35
Оригинальные номера: 93802248

M7220042

Втулка 
стабилизатора

Применимость: IVECO
Размеры: Ø28/62x50
Оригинальные номера: 500336108

M7220016

Сайлентблок 
стабилизатора

РЕССОРА

СТАБИЛИЗАТОР

15



IVECO

Применимость: IVECO
Размеры: Ø28/63x50
Оригинальные номера: 8162306

M7220019

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: IVECO
Размеры: Ø45/95x80
Оригинальные номера: 2520448

M7220055

Сайлентблок 
стабилизатора 

Применимость: IVECO
Размеры: Ø62/93x70/80
Оригинальные номера: 0298498, 41270883, 8169892

M7220027

Сайлентблок 
стабилизатора

СТАБИЛИЗАТОР

16



MAN
17



MANДВИГАТЕЛЬ

Применимость: MAN
Размеры: M14x1,5/M18x1,5
Оригинальные номера: 81962100620

M7240008

Подушка 
двигателя

Применимость: MAN
Размеры: 148/M18x1,5
Оригинальные номера: 81962100572, 81962100592,
81962100597

M7240005

Подушка 
двигателя

Применимость: MAN
Размеры: 126/M14x1,5
Оригинальные номера: 81962100562, 81962100571, 
81962100575, 81962100577

M7240004

Подушка 
двигателя

Применимость: MAN
Размеры: 148/M18x1,5
Оригинальные номера: 81962100593

M7240012

Подушка 
двигателя

18



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø9/18x80
Оригинальные номера: 81062250005

M7240027

Подушка радиатора 
левая

Применимость: MAN
Размеры: Ø22/53x42
Оригинальные номера: 85960200004

M7230017

Втулка 
кабины 

Применимость: MAN
Размеры: Ø=60
Оригинальные номера: 81417156013

M7230037

Ремкомплект 
кабины

ДВИГАТЕЛЬ

КАБИНА

19



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø84x68
Оригинальные номера: 81962100424, 81962100437

M7230027

Сайлентблок 
кабины

Применимость: MAN
Размеры: Ø22/58,5x47,5
Оригинальные номера: 81962100348, 81962100349

M7230043

Сайлентблок 
кабины

Применимость: MAN
Размеры: Ø16,5/60
Оригинальные номера: 81417156014

M7230013

Ремкомплект
кабины

Применимость: MAN
Размеры: Ø22x95
Оригинальные номера: 81962100012, 85962100007,
85962100012

M7230038

Сайлентблок 
кабины

КАБИНА

M7230013

20



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø16/60x80
Оригинальные номера: 85962100019

M7230023

Сайлентблок 
кабины 

Применимость: MAN
Размеры: Ø17/53x88
Оригинальные номера: 81962100609

M7220002

Сайлентблок стабилизатора 
кабины

Применимость: MAN
Размеры: Ø14/30x42
Оригинальные номера: 81962100369, 81962100462

M7230047

Сайлентблок 
кабины

Применимость: MAN
Размеры: Ø16,5/43x25/58
Оригинальные номера: 81962100603

M7230033

Сайлентблок подвески 
кабины

КАБИНА

21



MAN

Применимость: MAN
Размеры: 105x80x13
Оригинальные номера: 81434070109, 81434070110,
81434075003

M7210049

Отбойник 
рессоры

Применимость: MAN
Размеры: Ø=85
Оригинальные номера: 81394106023, 81394106031

M7250008

Подшипник 
подвесной

Применимость: MAN
Размеры: Ø30/36x87,5
Оригинальные номера: 81413040044

M7210086

Втулка 
рессоры

ПОДШИПНИК ПОДВЕСНОЙ

РЕССОРА

22



MAN

Применимость: MAN
Размеры: 110,5x153/175x150
Оригинальные номера: 81414010050, 81414010055

M7210036

Отбойник 
рессоры

Применимость: MAN
Размеры: 240/260x133xM20x2
Оригинальные номера: 81962100554

M7210006

Подушка рессоры 
правая

Применимость: MAN
Размеры: Ø15/100/120x85
Оригинальные номера: 81962100551, 81962100552

M7210055

Отбойник 
рессоры

Применимость: MAN
Размеры: 240/260x133xM20x2
Оригинальные номера: 81962100555

M7210005

Подушка рессоры 
левая

РЕССОРА

23



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø18/61x86
Оригинальные номера: 85437220008, 85437220010

M7210057

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MAN
Размеры: 240/260x133/M20x2
Оригинальные номера: 81962100554S

M7210044

Ремкомплект рессоры 
правый

Применимость: MAN
Размеры: 240/260x133/M20x2
Оригинальные номера: 81962100555S

M7210035

Ремкомплект рессоры 
левый

Применимость: MAN
Размеры: Ø16/50x95
Оригинальные номера: 6879332, 81960200231,
81960200250, 81960200252

M7210058

Сайлентблок 
рессоры

РЕССОРА

24



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø20/57x84
Оригинальные номера: 81437220051, 81437220078,
81437220079

M7210084

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MAN
Размеры: Ø20/62x95
Оригинальные номера: 81437220092

M7210067

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MAN
Размеры: Ø24/65x95
Оригинальные номера: 81437220070

M7210009

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MAN
Размеры: Ø24/70x95
Оригинальные номера: 81432710044, 81437220044,
81437220061

M7210032

Сайлентблок 
рессоры

РЕССОРА

25



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø22/65x62
Оригинальные номера: 81437220021, 81437220046

M7220054

Сайлентблок заднего 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø24/65x100
Оригинальные номера: 81437220087, 81437220634,
81962100634

M7210025

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MAN
Размеры: Ø24/62x95
Оригинальные номера: 81437220091

M7210037

Сайлентблок 
рессоры

РЕССОРА

СТАБИЛИЗАТОР

26



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø22/67x62
Оригинальные номера: 81437220039

M7220011

Сайлентблок заднего 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø18/47x47
Оригинальные номера: 81962100618

M7220040

Сайлентблок переднего 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø60/88x60
Оригинальные номера: 81437220083

M7220037

Сайлентблок заднего 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø16/47x47
Оригинальные номера: 81437220022, 81437220038,
81962100450, 81962100469

M7220030

Сайлентблок переднего 
стабилизатора

СТАБИЛИЗАТОР

27



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø22/75x62
Оригинальные номера: 81437220019, 81437226051

M7220044

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø38/55x70
Оригинальные номера: 81437040094

M7220008

Сайлентблок переднего 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø22/68x62
Оригинальные номера: 81437220063, 81437220082

M7220009

Сайлентблок переднего 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø16/50x47
Оригинальные номера: 81437220059

M7220024

Сайлентблок 
стабилизатора

СТАБИЛИЗАТОР

28



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø45/64x51
Оригинальные номера: 81437040074

M7220032

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø52/76x50
Оригинальные номера: 81437040077

M7220049

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø46/76x50
Оригинальные номера: 81437040078

M7220012

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø50/84x72
Оригинальные номера: 81437220068

M7220014

Сайлентблок 
стабилизатора

СТАБИЛИЗАТОР

29



MAN

Применимость: MAN
Размеры: Ø58/68x80
Оригинальные номера: 81442040020, 81442040021

M7220031

Сайлентблок рычага 
независимой подвески

Применимость: MAN
Размеры: Ø60/78x60
Оригинальные номера: 81437040061, 81437220020

M7220021

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MAN
Размеры: Ø67x83
Оригинальные номера: 81432206177S1

M7290004

Сайлентблок 
подвески

СТАБИЛИЗАТОР

ПРОЧЕЕ

30



MERCEDES
31



MERCEDESДВИГАТЕЛЬ

M7240025

Подушка 
двигателя

M7240017

Подушка 
двигателя

Применимость: MERCEDES
Размеры: 124/M14x1,5/M18x1,5
Оригинальные номера: 9412411113, 9412414113, 9412415113,
9412417113

M7240016

Подушка 
двигателя 

M7240006

Подушка 
двигателя 

Применимость: MERCEDES
Размеры: 35/M12x1,5
Оригинальные номера: 3012402917

Применимость: MERCEDES
Размеры: M14x1,5/M12x1,5
Оригинальные номера: 3072400017

Применимость: MERCEDES
Размеры: 122/M14x1,5/M18x1,5
Оригинальные номера: 6342410513, 9412411713, 9412414713,
9412415713, 9412417713

32



MERCEDES

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø25/100x123,5
Оригинальные номера: 9403171112

M7230040

Сайлентблок 
кабины

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø16/65/96x64
Оригинальные номера: 9423100077, 9423100277,
9423172212

M7230032

Сайлентблок 
кабины 

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø25/100x123,5
Оригинальные номера: 9423170812, 9423171312,
9423172112

M7230036

Сайлентблок 
кабины

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø25/100x123,5
Оригинальные номера: 9423172012

M7230014

Сайлентблок 
кабины 

КАБИНА

33



MERCEDES
M7230034

Сайлентблок кабины
разборный

M7230019

Сайлентблок 
кабины 

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø16/69x64
Оригинальные номера: 0009921603

M7230025

Сайлентблок стабилизатора 
кабины

КАБИНА

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø40/66,5x31,5
Оригинальные номера: 9415000050, 9425000050

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø40,2/75/96x47 
Оригинальные номера: 9303170012, 9423171812

34



MERCEDES
M7270002

Применимость: MERCEDES
Размеры: M16x1,5/M12x1,5
Оригинальные номера: 3832400718, 6172400318,
6452400118

Подушка 
КПП 

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø19/45, 6209 2RS C3
Оригинальные номера: 3814100010, 3814100222,
3814101222, 3814101522, 3854100010, 3855860041

M7250001

Подшипник 
подвесной

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø20/70, 6014 2RS C3
Оригинальные номера: 0004101010, 6564110012,
6564110212

M7250004

Подшипник 
подвесной 

КПП

ПОДШИПНИК ПОДВЕСНОЙ

35



MERCEDES
M7250006

Подшипник 
подвесной

M7250003

Подшипник 
подвесной

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø19/45, 6211 2RS C3
Оригинальные номера: 9704110012

M7250009

Подшипник 
подвесной

M7250005

Подушка 
двигателя 

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø22/60, 6212 2RS C3
Оригинальные номера: 3894100122, 3894100222,
6544100022

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø20/70, 6014 2RS C3
Оригинальные номера: 3954100022, 3954100622,
6204100010, 6554100022, 6554100122

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø21/55, 6211 2RS C3
Оригинальные номера: 3854100110, 3854100122,
3854100222, 3854100922, 3854101722, 3855860141,
9734100022

ПОДШИПНИК 
ПОДВЕСНОЙ

36



MERCEDES

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø20/55
Оригинальные номера: 9734110012, 9734110112

M7250002

Подшипник 
подвесной 

Применимость: MERCEDES
Размеры: 110x84x13
Оригинальные номера: 3753230084, 9433235284,
9433235384, 9433238384

M7210075

Отбойник 
рессоры

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø24/45x96
Оригинальные номера: 0003222385, 0003223085,
9493200073

M7210054

Втулка 
рессоры

РЕССОРА

ПОДШИПНИК 
ПОДВЕСНОЙ

37



MERCEDES
M7210078

Отбойник 
рессоры

M7210039

Подушка 
рессоры

Применимость: MERCEDES
Размеры: 232x165x152
Оригинальные номера: 0003250596, 0003250796

M7210004

Подушка 
рессоры

M7210066

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MERCEDES
Размеры: 19/M8x1,25
Оригинальные номера: 6733250144

Применимость: MERCEDES
Размеры: 232x165x116,5
Оригинальные номера: 0003250696, 0003250896

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø36/48x58
Оригинальные номера: 6733200250

РЕССОРА

38



MERCEDES

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø17/58x96
Оригинальные номера: 9703200044

M7210072

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø17/53x96
Оригинальные номера: 6733200050

M7210077

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø22x64x96
Оригинальные номера: 9743200044

M7210069

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø18/56x96
Оригинальные номера: 3753200644, 6753250485,
9703200344

M7210068

Сайлентблок 
рессоры

РЕССОРА

39



СТАБИЛИЗАТОР MERCEDES
M7220041

Сайлентблок 
стабилизатора

M7220001

Сайлентблок 
стабилизатора 

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø12/30x30
Оригинальные номера: 3093200073, 3143260053,
3143260153, 3143260181, 3143260481

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø15/68x103
Оригинальные номера: 9423260050

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø19/73x100
Оригинальные номера: 81436350003, 9413230050

M7220028

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø17/34x40
Оригинальные номера: 3183200073

M7220052

Сайлентблок 
стабилизатора

41



MERCEDES
M7210070

Сайлентблок 
рессоры

M7210002

Сайлентблок 
рессоры 

M7220023

Ремкомплект 
стабилизатора 

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø36/58x96
Оригинальные номера: 6733200150

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø24/62x96
Оригинальные номера: 0003221285, 0003222185,
0003222285, 0003223285, 0003223485, 3753220185,
5010557698

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø65/110x65
Оригинальные номера: 6523200511

РЕССОРА

СТАБИЛИЗАТОР

40



MERCEDES

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø40/80x46
Оригинальные номера: 0003238185

M7220025

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø40/70x36,5/46
Оригинальные номера: 0003237485, 0003237585, 
0003237985

M7220005

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø71/98x67
Оригинальные номера: 9413230150

M7220045

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø54,5/97x40
Оригинальные номера: 3173330964, 3173331164

M7220046

Сайлентблок 
стабилизатора

СТАБИЛИЗАТОР

42



MERCEDES
M7220006

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø82/110x65
Оригинальные номера: 9413260050

ПРОЧЕЕ

СТАБИЛИЗАТОР

M7260004

Сайлентблок 
подвесного моста

Применимость: MERCEDES
Размеры: Ø32/160x114
Оригинальные номера: 9463900250

43



RENAULT
44



RENAULTДВИГАТЕЛЬ

M7240021

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 225x90x91/M20x2,5
Оригинальные номера: 5010094716

M7240020

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø20x162x206
Оригинальные номера: 5010316522

Применимость: RENAULT
Размеры: h=106
Оригинальные номера: 5010316591

M7240035

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 132x369x129
Оригинальные номера: 5010316680

M7240018

Подушка 
двигателя

RENAULTДВИГАТЕЛЬ

M7240021

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 225x90x91/M20x2,5
Оригинальные номера: 5010094716

M7240020

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø20x162x206
Оригинальные номера: 5010316522

Применимость: RENAULT
Размеры: h=106
Оригинальные номера: 5010316591

M7240035

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 132x369x129
Оригинальные номера: 5010316680

M7240018

Подушка 
двигателя

45



RENAULTДВИГАТЕЛЬ

M7240014

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 132x369x130
Оригинальные номера: 5010316681

КАБИНА

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø16
Оригинальные номера: 5010228902, 5010552266

M7230003

Кронштейн 
подвески кабины

Применимость: RENAULT
Оригинальные номера: 5010228902S

M7230005

Ремкомплект 
кабины

46



RENAULTКАБИНА

M7240021

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 225x90x91/M20x2,5
Оригинальные номера: 5010094716

M7240020

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø20x162x206
Оригинальные номера: 5010316522

Применимость: RENAULT
Размеры: h=106
Оригинальные номера: 5010316591

M7240035

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 132x369x129
Оригинальные номера: 5010316680

M7240018

Подушка 
двигателя

M7230029

Сайлентблок 
кабины

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø16/60,5x68
Оригинальные номера: 5010316015, 7421271207

M7230042

Сайлентблок 
кабины

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø12/40x42
Оригинальные номера: 5000789265

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø16/50x80
Оригинальные номера: 5010273535

M7230026

Сайлентблок 
кабины

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø25,5/70,5x10
Оригинальные номера: 5010316016

M7230035

Шайба 
стабилизатора кабины

46



RENAULTРЕССОРА

M7240021

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 225x90x91/M20x2,5
Оригинальные номера: 5010094716

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø20/50x96
Оригинальные номера: 21483476, 5010630625, 
7421483476

M7210060

Отбойник 
рессоры

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø79,5x100/M12x1,25
Оригинальные номера: 5010383951

M7210029

Ремкомплект 
рессоры

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø20/44,5x104
Оригинальные номера: 5010060127S1

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø20,3/104x97
Оригинальные номера: 5010060127

M7210023

Сайлентблок 
рессоры

M7210073

Сайлентблок 
рессоры

47



RENAULT
M7210081

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø24/61,5x95
Оригинальные номера: 5001874879, 5010557875

M7210063

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø24/62x97
Оригинальные номера: 5001859721

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø30/70x104
Оригинальные номера: 5001835446, 5001852218

M7210051

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø30/68x104
Оригинальные номера: 4177301000, 449554, 
5000815738, 506242, M001502

M7210022

Сайлентблок 
рессоры

РЕССОРА

48



RENAULTСТАБИЛИЗАТОР

M7240021

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 225x90x91/M20x2,5
Оригинальные номера: 5010094716

M7220020

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: RENAULT
Размеры: Ø20/55,5x41
Оригинальные номера: 5010383545

49



SCANIA
50



SCANIAДВИГАТЕЛЬ

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 1492746, 1762623

Кронштейн 
радиатора левый

M7240009

Кронштейн 
радиатора правый

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 1492747, 1762624

M7240031

Подушка 
двигателя

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 1336885, 1423011, 
1496288, 1778530

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø110x120
Оригинальные номера: 1371729, 1423012, 
1475868, 1778532

M7240007

Подушка 
двигателя

M7240011

51



SCANIAДВИГАТЕЛЬ

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø100x66/M12x1,75
Оригинальные номера: 137207, 332738

M7240026

Подушка 
двигателя

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 1496749

M7240015

Подушка 
двигателя

M7240019

Подушка 
двигателя

Применимость: SCANIA
Размеры: 251x102x147
Оригинальные номера: 010252000, 0278599, 
0523434, 364833, 366592

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 1363634

M7240010

Подушка 
радиатора

52



SCANIAДВИГАТЕЛЬ

54

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø16x81
Оригинальные номера: 1364293, 1744210

M7230012

Подшипник 
скольжения кабины

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø16x120
Оригинальные номера: 1744211

M7230028

Подшипник 
скольжения кабины



SCANIAКАБИНА

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø40x32/M8x1,25
Оригинальные номера: 1349810

M7230039

Отбойник 
кабины

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø12,5/62x59
Оригинальные номера: 1343100

M7230018

Опора 
амортизатора кабины

53

M7230009

Отбойник 
кабины

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø55x45/M8x1,25
Оригинальные номера: 1349805, 1923654



SCANIAКАБИНА

M7230001

Ремкомплект 
кабины

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø20/52x15
Оригинальные номера: 1375299S

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 1481245S

M7230031

Ремкомплект 
кабины

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 1742449

M7230015

Ремкомплект 
кабины

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø16,5/50x80
Оригинальные номера: 1105972, 1514505

M7230045

Сайлентблок 
кабины

55



SCANIA
M7230021

Сайлентблок кабины, 
не литой

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø16/60x80
Оригинальные номера: 1377562, 2129313

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø16/60x80
Оригинальные номера: 1394544

M7230002

Сайлентблок кабины, 
не литой

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø105,5/106
Оригинальные номера: 1381893, 1385170

M7230044

Уплотнительное кольцо 
кабины

КАБИНА

M7240021

Подушка 
двигателя

Применимость: RENAULT
Размеры: 225x90x91/M20x2,5
Оригинальные номера: 5010094716

M7290002

Втулка 
амортизатора кабины

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø20/60x19
Оригинальные номера: 0696995, 1307895, 307113

56



SCANIAКПП

M7270005

Подушка 
КПП 

Применимость: SCANIA
Размеры: 284x112x171
Оригинальные номера: 1336882, 1371725

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø84,5x65/M12x1,75
Оригинальные номера: 146526

M7270003

Подушка 
КПП 

M7270001

Подушка 
КПП

Применимость: SCANIA
Размеры: 180x270x170
Оригинальные номера: 1449287, 1779609, 
1782203, 1906590, 1921972

57



SCANIA
M7210016

Втулка 
рессоры

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø36/90/M28x4
Оригинальные номера: 128680

Применимость: SCANIA
Размеры: 166/M28x4
Оригинальные номера: 128681, 2085822

M7210008

Палец 
рессоры

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 255315S

M7210042

Ремкомплект 
пальца рессоры

РЕССОРА

Применимость: SCANIA
Оригинальные номера: 355145S

M7210001

Ремкомплект 
пальца рессоры

58



SCANIAРЕССОРА

M7210040

Сайлентблок 
рессоры 

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø30/65x122
Оригинальные номера: 1362710, 255669

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø30/65x102
Оригинальные номера: 0362385

M7210045

Сайлентблок 
рессоры

59



SCANIA
M7220003

Втулка 
стабилизатора

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø40/56x122
Оригинальные номера: 1880750, 213604

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø63x90
Оригинальные номера: 1344190, 1535026

M7220017

Втулка 
стабилизатора

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø50/77x90
Оригинальные номера: 1880751, 228483

M7220004

Втулка 
стабилизатора

СТАБИЛИЗАТОР

Применимость: SCANIA
Размеры: Ø16/46,5x24
Оригинальные номера: 1516496

M7220007

Сайлентблок 
стабилизатора

60



VOLVO
61



VOLVO
M7290003

Сайлентблок 
амортизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø16,2/42x100
Оригинальные номера: 3090936, 3091587

АМОРТИЗАТОР

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø81/154xØ104x71
Оригинальные номера: 20429274S

M7260002

Ремкомплект 
балансира

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø25,5/107x74
Оригинальные номера: 20466804

M7260005

Втулка 
балансира

БАЛАНСИР

62



VOLVO
M7260001

Сайлентблок 
балансира

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø81/104xØ154/173x71
Оригинальные номера: 20442252, 7420442252

БАЛАНСИР

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø21/85x130, 260x210x156
Оригинальные номера: 1629614, 3198122

M7240013

Подушка 
двигателя

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø112x42
Оригинальные номера: 1502144, 1502352, 
1618777, 1623745

M7240036

Подушка 
двигателя

ДВИГАТЕЛЬ

63



VOLVO
M7240029

Подушка 
двигателя

Применимость: VOLVO
Размеры: 245,5x15
Оригинальные номера: 1076510, 20399980, 
20399992, 3198122

M7240003

Подушка 
двигателя

Применимость: VOLVO
Размеры: 211x250x133,5
Оригинальные номера: 20499469, 7420499469

M7240032

Подушка 
двигателя

Применимость: VOLVO
Размеры: 211x250x133,5
Оригинальные номера: 20499472, 7420499472

M7240023

Подушка 
двигателя

Применимость: VOLVO
Размеры: 151x242x109,5
Оригинальные номера: 1622825, 20503550, 
20503551

ДВИГАТЕЛЬ

64



VOLVO
M7240028

Подушка 
двигателя

Применимость: VOLVO
Размеры: 151x242x109,5
Оригинальные номера: 1626870, 20503552, 
7420503552

ДВИГАТЕЛЬ

КАБИНА

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø29x81x169x45
Оригинальные номера: 1075223

M7230050

Кронштейн кабины 
правый

Применимость: VOLVO
Размеры: 211x250x133,5
Оригинальные номера: 20723224, 21228153

M7240001

Подушка 
двигателя

65



VOLVO
M7230022

Кронштейн кабины
левый

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø29x81x169x45
Оригинальные номера: 1075221

M7230006

Кронштейн крепления 
кабины правый

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø25x150/M56x3
Оригинальные номера: 1076746

M7230020

Кронштейн крепления 
кабины левый

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø25x150/M56x3
Оригинальные номера: 1076745

M7230041

Отбойник 
кабины

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø40/65x60
Оригинальные номера: 20429148, 21333684

КАБИНА

66



VOLVO
M7230008

Ремкомплект 
кабины

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø30/68x49
Оригинальные номера: 1075266S

M7230010

Ремкомплект 
кабины

Применимость: VOLVO
Оригинальные номера: 1075399S

M7230011

Сайлентблок 
подвески кабины

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø16/90x70
Оригинальные номера: 20390840

M7230049

Сайлентблок 
подвески кабины

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø30/68x49
Оригинальные номера: 1075266, 8143460

КАБИНА

67



VOLVO
M7270004

Подушка 
КПП

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø112x150x56/M10x1,5
Оригинальные номера: 1614600

КПП

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø24,5/50,5x110
Оригинальные номера: 20945984

M7210085

Втулка 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø18/55, 6011 2RS C3
Оригинальные номера: 1068208, 20471422

M7250012

Подшипник 
подвесной

ПОДШИПНИК ПОДВЕСНОЙ

РЕССОРА

68



VOLVO
M7210071

Втулка 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø45x104,5/M36x3
Оригинальные номера: 1504550

M7210018

Втулка 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø45x105/M33x4
Оригинальные номера: 1075726, 85134672

M7210064

Отбойник 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: 60x100x40
Оригинальные номера: 351111, 7400351111

M7210062

Отбойник 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø19/96x96
Оригинальные номера: 1628449

РЕССОРА

69



VOLVO
M7210034

Палец 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: 169/M33x4
Оригинальные номера: 1076334

M7210030

Палец 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: 170/M33x4
Оригинальные номера: 1075723

M7210079

Палец 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: 169/M36x3
Оригинальные номера: 1589024, 1614230

M7210003

Подушка 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: h=152
Оригинальные номера: 1089501, 1577873, 1609657, 
1622982, 1629553, 20390836, 7420390836, 8151413

РЕССОРА

70



VOLVO
M7210028

Ремкомплект 
рессоры

Применимость: VOLVO
Оригинальные номера: 21395854

M7210046

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø24/62x87
Оригинальные номера: 20839455, 22187008, 
7420839455, 7422187008

M7210017

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø26/55x112
Оригинальные номера: 20533294

РЕССОРА

71



VOLVO
M7220029

Втулка 
стабилизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø54/72x96
Оригинальные номера: 1605182, 16051823

M7220050

Втулка 
стабилизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø60/82x97
Оригинальные номера: 1629169, 7401629169

M7220048

Палец 
стабилизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø14,5x107/Ø34x140
Оригинальные номера: 8152450

M7220053

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø17/45x50
Оригинальные номера: 1624605

СТАБИЛИЗАТОР

72



VOLVO
M7220026

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø28/57,5x64
Оригинальные номера: 099432757, 1134955, 
7401134955

M7220018

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø34/65x64
Оригинальные номера: 1620750

M7220039

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø35,5/61x55
Оригинальные номера: 20428166

M7220051

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: VOLVO
Размеры: Ø53/80x75
Оригинальные номера: 3028449, 9516524

СТАБИЛИЗАТОР

73



BPW
74



BPW
M7210048

Втулка 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø30,3/42,5/73,7x24
Оригинальные номера: 0311323010

M7210007

Опорная пластина рессоры 
с кронштейном под амортизатор
левая
Применимость: BPW
Оригинальные номера: 0503221190

M7210010

Опорная пластина рессоры 
с кронштейном под амортизатор
правая
Применимость: BPW
Оригинальные номера: 0503221180

M7210027

Пластина 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: 103,5x57,5
Оригинальные номера: 328154180

РЕССОРА

75



BPW
M7210061

Пластина 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: 103,5x72
Оригинальные номера: 0328154140

M7210013

Пластина 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø30/121x125
Оригинальные номера: 0316435010

M7210019

Пластина 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø30/121x126
Оригинальные номера: 0316435020

M7210043

Ремкомплект крепления 
полурессоры

Применимость: BPW
Размеры: 202/M30x3,5
Оригинальные номера: 0585700090

РЕССОРА

76



Ремкомплект крепления 
полурессоры

BPW
M7210059

Применимость: BPW
Оригинальные номера: 0585700120

M7210031

Ремкомплект крепления 
полурессоры

Применимость: BPW
Размеры: 202/M30x3,5
Оригинальные номера: 0585700150

M7210021

Ремкомплект крепления 
полурессоры

Применимость: BPW
Размеры: 173/M30x3,5
Оригинальные номера: 0585700180

M7210065

Ремкомплект крепления 
полурессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø30/57x102
Оригинальные номера: 0980106870

РЕССОРА

77



BPW
M7210050

Ремкомплект крепления 
полурессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø30/57x102
Оригинальные номера: 0980106920

M7210014

Ремкомплект 
полурессоры

Применимость: BPW
Размеры: 173/188/M30x3,5
Оригинальные номера: 0334105050S

M7210024

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø24/60x72
Оригинальные номера: 0203142400

M7210012

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø30/57x102
Оригинальные номера: 0203169000

РЕССОРА

78



BPW
M7210020

Сайлентблок 
рессоры

M7210033

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø30/60x72
Оригинальные номера: 0203159800

M7210074

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø36/65,5x68
Оригинальные номера: 0511393030, 4177301600

M7210041

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: BPW
Размеры: Ø50/100x130
Оригинальные номера: 0203166500, 09312000, 
21208093, 220506604, 32580000, 431750, 750841

РЕССОРА

Применимость: BPW
Размеры: Ø30/59,5x102
Оригинальные номера: 015457, 0203160600, 0207235, 
09312700, 21215601, 21222609, 220505601, 91661006

79



BPW
M7210082

Сегмент стремянки 
полурессоры

Применимость: BPW
Размеры: 30x42x107
Оригинальные номера: 0334523021

M7220047

Втулка 
стабилизатора

Применимость: BPW
Размеры: Ø50/70x94
Оригинальные номера: 0311396040, 0311398060, 
0580150350, 680420032

M7220013

Сайлентблок 
реактивной тяги

Применимость: BPW
Размеры: Ø30/60x68
Оригинальные номера: 0511396050, 09312200, 
431751, F28533700

РЕССОРА

СТАБИЛИЗАТОР

ПРОЧЕЕ

80



ROR
SAF

NEOPLAN
SETRA

JOST
81



Шайба упорная 
сайлентблока амортизатора

ROR

SAF

M7210076

Ремкомплект 
рессоры

Применимость: ROR
Размеры: Ø41,5/89,5x112,5
Оригинальные номера: SUS2

M7210080

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: ROR
Размеры: Ø24/59,5x102
Оригинальные номера: 21224663

M7290001

Применимость: SAF
Оригинальные номера: 4331502900, 4331502901

РЕССОРА

АМОРТИЗАТОР

82



SAF

NEOPLAN

M7210052

Ремкомплект 
рессоры

Применимость: SAF
Размеры: 205/M30x3,5
Оригинальные номера: 3341104819

M7210011

Сайлентблок 
рессоры

Применимость: SAF
Размеры: Ø31,5/155x114
Оригинальные номера: 4177302800

M7220036

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: NEOPLAN
Размеры: Ø36/64x76
Оригинальные номера: 22000008706, 80155020

РЕССОРА

СТАБИЛИЗАТОР

83



NEOPLAN
M7220010

Сайлентблок 
стабилизатора

Применимость: NEOPLAN
Размеры: Ø30/78x78
Оригинальные номера: 82192400

M7220038

Сайлентблок рычага 
независимой подвески

Применимость: NEOPLAN
Размеры: Ø19/64x74x124
Оригинальные номера: 80155019

СТАБИЛИЗАТОР

ПРОЧЕЕ

M7220033

Сайлентблок рычага 
независимой подвески

Применимость: NEOPLAN
Размеры: Ø19/64x86x124
Оригинальные номера: 80155033

84



ПРОЧЕЕ

ПРОЧЕЕ

SETRA

JOST

M7220035

Сайлентблок рычага 
независимой подвески
верхний
Применимость: SETRA
Размеры: Ø45/64x50,5
Оригинальные номера: 4771214000

M7290005

Подушка опоры седла
верхняя

Применимость: JOST
Размеры: 160x175x64
Оригинальные номера: SK1259

85




